

古筝古韵醉鹰城 新词新调谱华章

卓越古筝专场演出精彩纷呈



卓越古筝宝丰分校的学生在专场演出中演奏

8月15日晚,2017“文明鹰城 欢乐中原”广场文化活动卓越古筝专场演出在鹰城广场举行,来自卓越古筝艺术中心的300多名学生为观众送上一台丰盛的音乐盛宴,孩子们以完美的古筝演奏赢得了观众的阵阵喝彩。

《战台风》《春到湘江》《红梅赞》……当晚在绚丽的灯光下,一曲曲耳熟能详的古筝曲随着孩子们手指拨动琴弦流向观众的心田。据介绍,当晚的演出曲既有脍炙人口的经典名曲《渔舟唱晚》,又有红歌改编

的古筝曲《红梅赞》,还有改编自《西游记》中歌曲的《大王叫我来巡山》……演奏曲目古今结合,满足了不同人群的欣赏要求。

据卓越古筝艺术中心负责人沈老师说,近年来,该中心每年都参加大型的广场文化活动。在当天的演出中,该中心宝丰加盟分校、鲁山加盟分校的学生也带来了精彩的节目。演出活动在丰富广大市民精彩文化生活的同时,也为学生们搭建了展现自我的舞台,让更多人感受古筝的魅力

和韵味。

建校17年来,卓越古筝艺术中心专注于古筝教学,培养学生已达8万余人次,一批又一批的孩子怀着童年的梦想,从这里走向了高等音乐院校。如今的卓越古筝为满足社会需求,在市区设有6个教学点,鲁山、宝丰、许昌市的襄城县都开设有加盟校区。喜爱古筝的学生和家长可关注微信公众号“卓越古筝”了解更多详情。

艺术热线:2229998

(王红梅)

你的孩子自信吗? 来免费检测一下吧

由平顶山日报社教育中心开展的“自信心训练营”公益课周末继续进行。想知道您的孩子是不是缺乏自信心,来免费试听、测试吧!

本活动由平顶山日报社教育中心与中国职业资格认证心理咨询师(二级)赵红霞联合举办。赵红霞说,自信者有十大特征:活泼、坦诚、虚心、大度、轻松、言行一致、开放、幽默、勇敢、果断。具备这十大特征的人,才可以称作一个自信者。

“外向的人,不见得有自信。内向的人,不见得没有自信。”赵红霞分析,一个孩子不太爱说话,可能大家觉得TA有些内向。但是,如果TA有自己独立的思考能力和独特的行事风格,虽然TA不太爱表达,但TA能虚心接受别人的意见,对人很宽容、豁达。做事情很有主见,很有章法,从容不迫。这说明TA是很有自信的。内向于TA而言,就不是问题,内向只是TA的性格特征,属于TA个人风格部分。另一种情况:如果一个孩子内向,同时TA想问题时没有主意,做事情时瞻前顾后、唯唯诺诺;遇到一点困难就退缩,手足无措,又很在意别人的看法。就说明这个孩子是没有自信心的,内心是自卑的。TA的自信心是绝对需要



老师通过趣味活动帮助学员锻炼自信心。本报记者 李英平 摄

训练和培养的。

赵红霞说,有的孩子比较爱说话,爱与人搭讪,给人外向的感觉。但是当TA遇到问题时不知道怎样解决,没有自己独特的判断力,人云亦云;当TA遇到困难时,没有一点承受力,脆弱、易逃避、推卸责任。这样的孩子其实也是没有自信心的。TA也是非常需要加强自信心训练的。所以外向和内向,只是TA性格特征的一种外显形式,我们不能说,孩子内向,TA就没有自信,就是个“病”;孩子外向,TA就很有自信,就一定没有问题。这个说法是不准确

的。

所以,无论是内向的孩子还是外向的孩子,都有可能存在自信心不足的情况。想检测一下您的孩子是否自信吗?赶快预约吧。

上课时间:每周六、周日下午3:00-4:30(可试听)

上课地点:平顶山日报社大门东楼二楼201室

试听报名方式:在“鹰城小记者”微信公众平台回复“自信心试听”,收到一个报名链接,然后根据相关提示填写报名表并提交,最后会收到“提交成功”提示为报名成功。(王红梅)

雷锋小学小记者作文选登

《鹬蚌相争》读后感

五(3)班 张煜冉

那天,天气晴朗,鸟儿叽叽喳喳,欢叫不已,阳光温暖活泼,令人心旷神怡。

河蚌也在这个阳光明媚的天气去沙滩晒太阳,它张开两片壳,柔柔的微风吹来,河蚌感到心旷神怡。不一会儿,一直鹬鸟来到沙滩,看见鲜嫩的河蚌肉,不禁口水直流,就一口啄去。河蚌感到很生气,怪它打搅了自己的美梦,还怪它侵犯了自己的权利。它们争执不下,最终都被渔翁捉走了。

这就是《鹬蚌相争》的故事,这是一则寓言故事,出自《战国策·燕策》。我对这篇课文深有感触。

那是一年级的时候,记得那段时间,一连几次考试,我们两个都并列第一,可我偏要与她一决高下,便

总和她过不去,她也与我成了“敌对”关系,我们“明争暗斗”,无心学习。又一次考试过后,第一名是谁呢?不是她也不是我,而是成绩一直位于我们之下的一位同学。为此,我非常难过,我们互相道过歉之后,成了好朋友,总是形影不离,做什么事都在一起:一起玩耍,一起写作业,一起考第一名……这件事使我受到了深刻的教训。

此刻,我深深地感受到:生活中,同学之间、朋友之间,如果我们像鹬蚌那样互不相让、争执不下,那么最终,只会两败俱伤。

这个道理、这篇课文、这件事时时刻刻告诉我:鹬蚌相争,渔翁得利,它也时时刻刻为我敲响警钟,提醒我:严于律己,宽以待人。

(指导老师:任晓丽)

学炒菜

三(6)班 梁靖钰

那天中午,我在米学网上看到很多同学都发了帮助爸妈做家务的图片。我想:我也不能落后,得做点什么。对,帮妈妈炒菜吧。

说干就干。我先到厨房拿了一节莲藕,然后用刀削皮,可是莲藕的皮就像粘上去似的,好不容易才削掉。可是新的问题又来了,切菜时,莲藕在案板上“跑来跑去”,好像在说:“来呀,来呀,快来抓我呀!”我既好气又好笑。费了一番工夫,我终于把菜切好了。

在妈妈的指点下,现在开始炒

菜。我先在锅里倒入一点油,然后往油锅里放入一些葱和姜,再赶快放入莲藕,用锅铲不断地翻炒,快要出锅时,倒入盐和酱油,最后喷香的莲藕就盛上桌了。妈妈也把我做菜的过程拍成图片,发在了我们班级圈里。

虽然我做菜没有妈妈做得好,但是我帮妈妈干家务了,我依然很高兴,妈妈也给我竖起了大拇指。

我以后还会继续这样做,也让我的爸爸妈妈能歇一歇。

(指导老师:余和琴)

慢一点儿,别摔疼了

三(6)班 杨婧怡

美丽夜空,
一颗流星从我眼前飞过。
我轻轻地说:
“慢一点儿,别摔疼了。”

滴答滴答,
小雨点儿从高高的空中落下来。
我担心地说:
“慢一点儿,别摔疼了。”

秋风瑟瑟,
一片片叶子纷飞飘落。
我爱怜地说:
“慢一点儿,别摔疼了。”

晨起到校,
听说余老师摔倒了。
我们伤心地说:
“慢一点儿,您别摔疼了。”

(指导老师:余和琴)

湛河四季

三(6)班 陈可一

平顶山市有一条美丽的河——湛河,它一年四季景色诱人。

春姑娘头戴花环,身披绿纱,来到了我们身边。哇!小河快乐地唱起了歌,歌声随着风姐姐的指挥,一会儿响亮,一会儿悠扬。高音时如春雷轰轰,低音处像细雨沙沙。柳树妹妹情不自禁地跳起了舞,小花小草也晃着小脑袋,打起了拍子……

转眼间,夏姐姐来了。她使劲一吹,天热极了!湛河两岸的杨柳肩并肩,组成绿色的长廊,人们悠闲地行走在凉爽的道路上。到了晚上,爱唱歌的小青蛙开起了演唱会,湛河变得更热闹了。

不知不觉,秋仙子漫天飞舞,天

越来越凉爽。叶宝宝换上了金灿灿的衣服。它们离开树妈妈,乘着风儿去旅行,有的在空中翩翩起舞,和人们玩游戏;有的落入湛河,化身小船驶向远方;还有的不舍得远离妈妈,聚在树下,尽着自己的一份孝心……

冬妹妹一身白衣,她唱着歌,雪花应声而来。不一会儿,大地换上了一件厚厚的冬衣。湛河盖上了一层薄薄的“被子”,小花小草收起了往日的顽皮,藏在大地妈妈的怀中睡了。傲立枝头的梅花为冬日的湛河增添了几分颜色,戏雪欢笑的人们为宁静的湛河带来了生气。

这就是湛河,一条四季如画的美丽河!

(指导老师:余和琴)